
INFORMÁCIA O SPRACÚVANÍ OSOBNÝCH ÚDAJOV 
ZÁKAZNÍKOV, KLIENTOV, DODÁVATEĽOV, ODBERATEĽOV A NÁVŠTEV  

ZA ÚČELOM OZNAMOVANIA PROTISPOLOČENSKEJ ČINNOSTI 
__________________________________________________________________________________ 

Prevádzkovateľ (subjekt, ktorý údaje spracúva): BILLA s.r.o., IČO: 31 347 037,  Bajkalskej 19 / A, 821 
02 Bratislava, ktorú môžete kontaktovať telefonicky 02/48 242 222 alebo prostredníctvom e‐mailovej 
adresy info@billa.sk. 
Účel  spracúvania  osobných  údajov:  BILLA  s.r.o.  spracováva  osobné  údaje  zákazníkov,  klientov, 
dodávateľov,  odberateľov,  návštev  ako  oznamovateľov  protispoločenskej  činnosti,  ktorej  boli 
v spoločnosti BILLA s.r.o. svedkami a to v samotných oznámeniach, ktoré tieto dotknuté osoby BILLA 
s.r.o.  zasielajú  e‐mailom  alebo  telefonicky  oddeleniu  compliance  prostredníctvom  kontaktných 
údajoch  zverejnených  na  webstránke  www.billa.sk.  K takémuto  spracúvaniu  dochádza  za  účelom 
evidencie a následného vybavovania podnetov a oznámení tretích strán (mimo zamestnancov BILLA 
s.r.o.) týkajúcich sa protispoločenskej činnosti.  
Právny  základ  spracúvania  osobných  údajov:  Spracúvanie  je  nevyhnutné  na  účely  oprávnených 
záujmov  prevádzkovateľa  na  odhaľovaní  porušenia  zákonných,  protikorupčných  alebo  etických 
pravidiel,  s ktorými sa dotknuté osoby v spoločnosti BILLA s.r.o. stretli v zmysle čl. 6 ods. 1 písm. f) 
Nariadenia  Európskeho  parlamentu  a Rady  (EÚ)  2016/679  o ochrane  fyzických  osôb  pri  spracúvaní 
osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov.  
Kategórie príjemcov osobných údajov: Súdy, orgány činné v trestnom konaní, oprávnené orgány štátu, 
ak  poskytovanie  údajov  prebieha  na  základe  zákonnej  povinnosti,  subjekty,  ktorým  poskytnutie 
osobných údajov vyplýva prevádzkovateľovi zo zákona.   
Doba  uchovávania  osobných  údajov:  Údaje  sa  uchovávajú  po  dobu  3  rokov  odo  dňa  vybavenia 
oznámenia  alebo  podnetu.  Ak  je  údaj  potrebný  v súvislosti  s trestným,  súdnym  alebo  úradným 
konaním  alebo  preukazovaním,  uplatňovaním  alebo  obhajovaním  právnych  nárokov  alebo 
prešetrením incidentov a podobných situácií je údaj uchovávaný dlhšie, pokiaľ príslušná potreba trvá.  
Práva  dotknutej  osoby:  Právo  na  prístup  k  osobným  údajom,  právo  na ich opravu,  vymazanie, 
obmedzenie spracúvania, právo na prenosnosť osobných údajov a právo podať sťažnosť dozornému 
orgánu, ktorým je Úrad na ochranu osobných údajov Slovenskej republiky.  
Požiadavka  na  spracovanie:  Poskytnutie  osobných  údajov  nie  je  zákonnou  a  ani  zmluvnou 
požiadavkou, Vaše osobné údaje nie ste na tento účel povinný poskytnúť, avšak bez ich poskytnutia 
nebude  pravdepodobne  možné  zo  strany  prevádzkovateľa  riadne  overiť  opodstatnenosť  Vášho 
podania a súčasne nebude možné Vás o výsledku informovať.  
Automatizované rozhodovanie vrátane profilovania: Nevykonáva sa. 
Prenos do tretích krajín: Neuskutočňuje sa. 
Kontaktné údaje zodpovednej osoby pre ochranu osobných údajov: osobneudaje@billa.sk   

Právo namietať proti spracúvaniu osobných údajov: 

Proti  spracúvaniu  Vašich  osobných  údajov,  ktoré  je  založené  na  našich  oprávnených  záujmoch, 
môžete  kedykoľvek  namietať,  aj  bez  uvedenia  dôvodov.  Námietku  musíme  riadne  posúdiť.  Ak 
nepreukážeme, že máme na spracúvanie nevyhnutné oprávnené dôvody a že tieto prevažujú nad 
Vašimi záujmami, právami a slobodami, nebudeme Vaše osobné údaje ďalej spracúvať. 

Vašu námietku môžete poslať na: BILLA s.r.o., Bajkalská 19/A, 821 02 Bratislava, Slovenská republika 
alebo e‐mailom na osobneudaje@billa.sk. 


